



fejlődtek ki, melyek szándékainknak megfelelően folytak le. A német trónörökös hadserege: Soissonstól a Champagne nyugati részéig fokozódott a tüzéség harca. Albert herceg hadserege: Lotharingiában és a burgundi kapuban időnként élénk tüzevékenység. Repülőink és védőágyúink tegnap 17 ellenséges repülőgépet és két kötött léggömböt lőttek le. Richthofen báró százados 38 és harminckilencedszer maradt a légi harcban győztes, Schäfer hadnagy pedig 12. ellenfelét szedte le.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Sagorjenél

(Baranovictól északra) Wladickénél (Kovetól délkeletre) és Brzezanyánál orosz vadászcsapatok előretöréseit visszavertük. József főherceg vezérezredes arcvonala: Az Erdős-Kárpátokban az időjárás ismét hidegebbre fordult és erős hófúvás keletkezett. Mackensen vezértábornagy hadserege: Focsanitól északra támadó csoportjaink rövid tüzelőkészítés után Faureinél benyomultak az oroszok állásaiba, elpusztították az árkokat és 46 fogollyal és két géppuskával visszatértek.

(Macedon arcvonal.) A Vardar jobb partján és a Doiran-tótól északnyugatra élénk ágyutüz.

## Az oroszországi helyzet.

### Oroszország köztársaság.

Stokholm, április 9.

Pétervárról táviratozzák: Az alkotmányos demokrata (kadet) párt gyűlésén Koboscin képviselő a következő, határozati javaslatot terjesztette elő:

„Oroszország legyen demokrata és parlamentárius köztársaság, a feje végrehajtó hatalommal felruházott és a nemzet képviselője által határidőre megválasztott elnök legyen, aki a nemzet képviselőinek felelős miniszteriumokkal vezesse az ügyeket.”

Zajos tetszéssel és helyesléssel, egyhangulag elfogadta a párt a határozati javaslatot.

Miljukov nyilatkozata.

Stokholm, április 9.

Miljukov orosz külügyminiszter hosszasan nyilatkozott az európai helyzetről. Szerinte a háborút csak Európa térképének megváltoztatásával lehetne örökre kiküszöbölni.

## Az Unio háboruja.

Rotterdam, április 9.

Mint a „Newyork Herald” jelenti: Villa tábornok csapataival betört az Unio területére és Rio Grande City ellen nyomul előre.

Az Unio hadikölcse.

Genf, április 9.

Mint a párisi „Petit Journal” jelenti, a newyorki tőzsdén megkezdtek az első hadikölcson jegyzését. A millárdosok felajánlották a kormánynak, hogy ők fogják viselni a repülőflotta költségeit. Eddig 82.000 gyarat bocsájtottak a kormány rendelkezésére.

Az Unio hadifoglyal.

Rotterdam, április 9.

(Reuter-jelentés Washingtonból.) Az Unio kormánya elhatározta, hogy az amerikai kikötőkben volt német hajók tisztjával és legénységével úgy fog elbánni, mint a német területen a tartalékosokkal bántak.

Szakítás az Unioval.

Bécs, április 9.

Hivatalosan közlik: Az Unio és a né-

Kémüldözés Péterváron.

Stokholm, április 9.

Péterváron félnek a német kémektől. Számos, gyanús egyént letartóztattak. (Angol mesterkedés a német gyűlölet szítására.)

### Figyelmeztették a cárt.

Stokholm, április 9.

Carskojeselóban a házkutatás alkalmával a dán királyi család és az angol király számos levelét találták, melyekben komolyan figyelmeztették, hogy a régi kormány embereivel és a régi rendszerrel hagyjon fel, mert komoly veszedelem fenyegeti.

Mikor a cárt szolgálmezélyzetétől megfosztották és katonai felügyelet alá helyezték, megkérdezték tőle, mia kívánsága. A cár így felelt:

— Nekem és a cárnőnek nincsenek kívánságaink. Mi mindennel megvagyunk elégedve.

met birodalom közt való hadi állapot megkezdése folytán a washingtoni cs. és kir. diplomáciai képviselő utasítást kapott, hogy az Unio kormányától kérje ki utlevelét és személyzetével hagyja el az országot. A bécsi amerikai ügyvivő már megkapta utlevelét.

## Hare a tengeren.

Hajóelsüllesztések a Földközi tengeren.

Berlin, április 9.

(Hivatalos.) Buvárhajóink a Földközi tengeren újabb 11 gőzöst és 13 vitorlást sülyesztettek el 38.224 tonnataralommal. A tengerészeti vezérkar főnöke.

### Csata az északi tengeren.

Kristiánia, április 9.

Az ideérkezett „Norvegen” nevű gőzös személyzete mondta, hogy az északi tengeren tanuja volt egy amerikai gőzös és egy német buvárhajó közti csatának, melynek végső kimenetelét azonban már nem látták.

## Krobotin távozása.

Az új hadügyminiszter.

Budapest, április 9.

Bécsből jelenti a P. L. tudósítója: Politikai körökben ma elterjedt a híre annak, hogy Krobotin Sándor hadügyminiszter felajánlotta öfelségének lemondását, aki azt elfogadta. Az új hadügyminiszter Bardolff vezérőrnagy, nőhai Ferenc Ferdinánd trónörökös katonai irodájának főnöke lesz.

## Királyi üdvözlét a győzőnek.

Sajtószállás, április 9.

Hauer Lipót báró lovassági tábornokot, aki a toboli Stochod-hidfőt elfoglalta, sürgönyileg üdvözölte a király és elismerését fejezte ki a dicsőséges haditény fölött.

## Esti jelentés.

Berlin, április 9.

Arras mindkét oldalán heves harc folyt. Az ellenség benyomult árkaik egy részébe, de ellentámadásunk kivetette onnan. Az Aisnenél sé a Champagne-fronton időszakonként heves ágyutüz. Keleten és a macedon-fronton nincs nevezetesebb esemény.

## Osztrák-magyar hadvezérek husvéti üdvözlétei.

József főherceg vezérezredes:

Mióta a kárpáti front a tervezett vonalba jutott és itt az ellenség többnyire igen erős ellentámadásai meghiusultak, nagyjában szünet állt be, amelyben az ellenség ugyan folyton azzal próbálkozik, hogy meglepetéssel vagy sokszor nagyon erős tüzéségi előkészítéssel helyi értékű előnyöket szerezzen. Ha ez három helyen sikerült is neki, nem sokáig örülhetett e sikerek lehetőségének, mert egyszerű csapataink a sikerhez szükséges tényezőket legpontosabb tanulmányozása és kihasználása révén rohammal elragadták az ellenségtől. Más helyeken viszont biztositó- és harc vonalunk előretolásával annyira megjavítottuk állásainkat, hogy teljes joggal nézhetünk nyugodtan az ellenség mégolyan hatalmas tavaszi támadása elé. Föltétlenül meg kell, meg is fog hiusulni, még kisebb ingadozások következnének is be, amelyek az állóharcnak elkerülhetetlen kísérői.

Hőseink és a Kárpátok olyan falat alkotnak, amelyen az ellenség szétzuza fejét, bármily lelkiismeretlenül tereli is vágóhidra hadseregét és népét. Olyan fal, amelynek törhetetlenségén Isten segítségével a győzelmes béke fog a jövőben kivirágogni. Isten igazságos keze alatt ellenségeink országai külsőleg és belsőleg megröncsölve hullnak össze, a belső nyugalom, a jólét, egész országok elsöpörve, polgárháború vérözönébe fojtva. Nálunk ellenben a csaknem három esztendő háboru minden hihetetlen szenvedése, egy példátlanul szigorú tél után is a bizalom, a győzelem reménye, az öntudat és az akarat arra, hogy a háboru minden eszközzel tovább folytassuk győzelmes befejezésig, szilárdabb és rendíthetlenebb ma, mint valaha. Akár hadvezért, akár közbeját kérdezzünk, egy a felelet: „Győzni fogunk, mert Isten igazságos!”

### Kövösházai Kövess Hermann vezérezredes:

Szokatlanul szigorú, hosszú tél után az ébredő tavasz és a közelgő husvéti ünnep új győzelmi reménnyel tölti el a derék harcosok szívét, akik a Kárpátok jeges csúcsain és hófedte szorosain hűségesen őrködtek. Az év első hónapjaiban az oroszok szívósan, makacsul igyekeztek tért nyerni az egyes arcvonalzakaszokon, de minden vállalkozásukat megghiúsította a vitézségben versenyző osztrák-magyar és német csapatok ellenállása. Az ellenség kudarcán nem változtatott az sem, hogy átmenetileg elvesztettünk néhány magaslatot, amelyet hősisen rohammal ismét visszazsereztünk. Márciusban fölemelte véres fejét az orosz forradalom. Úgy látszik, az orosz arcvonalcsapatok tömege még nem értette meg egészen és helyesen az óriási ország kormányformájának nagy fölfordulását. De már akadnak orosz foglyok, akik kijelentik, hogy nem akarnak azokért küzdeni, akik a cárt lemondásra kényszerítették. De mit gondoljunk az olyan tisztikarról, amelyben a legfőbb hadur letételének hírére senki sem ránt fegyvert az örökös fejedelm védelmére, akinek ő szent hűséget esküdött? Ez a magatartás, valamint a tekintély megingása, amelyet az új kormány némely intézkedései.

### Böhm-Ermolli Ede vezérezredes:

Keleti arcvonalunk „kéz a puskán” várja ellenségeink ismételt bejelentett tavaszi támadását, harcrakészen, a legjobb szellemű áthatva, míg drótfalainkon túl föl sem becsülelt horderejű események játszódnak le. Nyilvánvaló azonban, hogy az orosz forradalom a maga egyenlőségi törekvéssel nem maradhat hatás nélkül az orosz haderő belső szervezésére.

### Bojnai Borovics Szvetozár vezérezredes:

A husvéti ünnepek alkalmával csak a legjobbakat jelenthetem az isonzo-i hadseregéről. Az ellenség a kilencedik Isonzo-csata óta nem mert gyalogsági támadásra vállalkozni, sőt ujesztendő óta igyekezett a kisebb összecsapásokat is kerülni, hogy annál szorgalmasabban végezhesse hatalmas előkészületeit a legközelebbi csatára. Csak tüzérése igyekszik érvényesíteni óriási számát és tomerdek löszert. A mi páratlan csapatainknak ez még „nyugalmas” napokon is kemény megpróbáltatást jelent.

Ami egyéb vállalkozás ujesztendő óta az Isonzónál történt, a mi harcosaink érdeme. Ők is teljes erővel fölkészültek a tavaszra. Amellett ahhoz is értettek, hogy a bénító állóharcot merész támadási tevékenységgel elevenítsék. Csak a következőket emelem ki: harcok január második felében a Kosztanyevica körül, a Fajti Hriben és Vertobjánál, amelyekben az ellenség 500 foglyot és 8 géppuskát vesztett; rohamcsapatvállalkozások a Wipach völgyben február 10. és 11-én, amelyek 1100 foglyot és 15 géppuskát jövedelmeztek; a március 26-iki akció Bigliától délre, amelynél 500 foglyot ejtettünk. Mindehhez bizonyára nagy, véres veszteségek is számítandók.

Akár jön az ellenség ma vagy holnap, akár késlekedik, amíg számunkra a megváltó „Előrel” fölhangzik — nekünk mindenképp jó. Isten segítségével megvívjuk a tizedik csatát, rendezetlenül bizva a tizedik győzelemben. Az Isonzo-hadsereg legfőbb vágya, hogy ezzel a győzelemmel hódolhasson uralkodójának és szabaddá tegye az utat a monarchia hatalmas jövőjének!

### Nádasi Terstvánszky Károly vezérezredes:

A háboruban is csak az állandóság a változat. A háboru kezdete óta sok helyütt megfordultam, sokat láttam és tapasztal-

tam, sokféle hangulaton átestem és mégis, ami a csapatok szellemét illeti, mindig ugyanazokat az öröndetes benyomásokat szereztem.

Vizet hordanának a Dunába, ha ezt az igazságot közelebről akarnók fejtegetni, hiszen rég megállapított tény! A háboru eleje óta csak annyit változott a hangulat, hogy a viharzó lelkesedés helyébe a nyugodt biztosság érte lépett. Az 1917-re forduló tél arcvonalamon a szakadatlan, intenzív tevékenység képét mutatta mindig katonai tén. Helyi harcoktól eltekintve aránylagos nyugalom ideje volt, de a tartós harci szünetelést szorgalmasan kihasználjuk. Az általános kiképzést külön iskolák szélesítették, a gyakorlati iskolázást belterjesen műveltük, a felszerelést kiegészítettük, a csapatok anyagi jólétét emeltük, az egyes arcvonalrészek hadi tapasztalatait megfelelő intézkedésekkel hamar az egész arcvonal közkinsevő tettük. Az elkövetkező eseményeket tehát nyugodtan várhatjuk, nem találunk készületlenül. Meglepetések nem érhetnek, maga az ántant is csattanós bizonyítékát adja töretlen erőnknek: minden fűszálat megmarkol, hogy erősítse magát. A kínaiak előráncigálása a mi végleges elpusztításunkra nincs minden komikus melléksz nélkül és a hírhedt orosz államesiny — az angol aljasság e mesterműve a szövetséges fejedelmekkel szemben — mutatja, micsoda eszközökkel kell dolgoznia, hogy a háboru folytatását ki-erőszakolja.

A velünk szemben álló arcvonalon eddig még semmi hatása az orosz fordulatnak és katonai szempontból örülök az ellenséges arcvonalcsapatok e rokonszenves magatartásának, amely éles ellentétben van a mögöttes ország legmagasabb méltóságainak hűtlen viselkedésével uralkodójuk iránt. Ha az orosz hadsereg utánpótlása el nem marad a legközelebbi időben sem lesz nagyobb változás. A derék muzsik tovább harcol Oroszorszáért, az atyuskáért. De ha egyszer az arcvonal milliói letezik a fegyvert és hazamennek, nekik is lesz szavuk és akármilyen kormányforma alakuljon ki a mostani dilemmából: „fejtlenység vagy diktura!”, a szövetségi köztársaságok álmában nem hivesek. Minden pártnak előbb vagy utóbb felhangzik a „kemény kéz” után való kiáltás és a rászédettek megint a parasztok és a munkások lesznek!

## Színház.

### HETI MŰSOR:

Kedden: Váratlan vendég, bemutató előadás.

A Váratlan vendég bemutatója. Ma, kedden este mutatja be a színtársulat Vajda Ernő Váratlan vendég című színmű-ujdonságát. Az érdekes darab főszerepeit Fetteghy Margit, Thuróczy Gyula, Kemény Lajos, Kassay Károly, Várnay és Gáthy játsszák.

Bűnügyi dráma az Apollóban. Ma 6 és 8 órai kezdettel az Apollóban az Orgiuska Olga című 4 felvonásos bűnügyi dráma lesz műsoron, mely a tegnapi bemutatón, izgalmas cselekményével gyönyörű felvételeivel és rendezésével nagy sikert aratott. A kitűnő kíséző műsorral együtt az Apollo mai műsora a legnagyobb érdeklődésre tarthat számot.

<b>APOLLO</b> ma kedden az előadások 6-8 órákor rendezés helyéért kal.	Nagy bűnügyi dráma. <b>Orgiuska Olga</b> vallomása dráma 4 felvonásban. Ezenkívül kitűnő kíséző műsor.
	Kedd: Váratlan vendég, bemutató előadás.

## Felvágta a gyomrát.

### Borzalmas öngyilkosság.

Borzalmas öngyilkosság történt husvét ünnepének első napján. Egy vasutas valóságos harakirit követett el önmagán: felvágta a gyomrát, a saját kezével szedte ki a belső részeit és széjjel szórta a lakásban. Es csodálatosképen így még két óra hosszáig élt. Ezt az állapotot még elgondolni is háborzengató.

Az életunt Molnár József 44 éves mív. mozdonyvezető, aki a Mester-utca 11. sz. alatt lakott. Sokat panaszkodott, hogy a szemei fájnak s attól fél, hogy nyugalomba küldik. Az ünnepen délben nyugodtan megebédelt. Az ebéd után a felesége magára hagyta, kis időre eltávozott a szobából.

Ezt az alkalmat használta föl az elkeseredett ember arra, hogy önmagával végezzen. Előkeresett egy nagy konyhakést, levetkezett s a késsel felmetszette a hasát. Majd kitépte a belsőrészeit, összevagdalta és széjjelszórta a szobában.

Igy találtak rá. Természetesen nagy vértócsában feküdt a szoba padlóján, beszélni nem tudott, de még két óra hosszáig élt. Az esetről értesítették a rendőrséget, ahonnan Tiszay Zoltán ügyeletes tisztviselő jelent meg a helyszínen s vett föl jegyzőkönyvet az öngyilkosságról.

Ugyanaznap még egy másik öngyilkosság is történt s érdekes, hogy ezt is egy nyugalmazott mív. mozdonyvezető követte el. Kárász Lajos 53 éves magánosan élő ember volt az illető, aki Teleky-utca 88. szám alatt levő lakásán a lámpavasra akasztotta fel magát. Előzetesen magára zárta az ajtót, úgy hogy rákellett törni, amikor már feltűnt az, hogy nem ad életjelet magáról. Holtan vágták le a szinegről.

## Ujdonságok.

Eljegyzés. Dr. Lakatos Gábor kir. ügyész. ünnep első napján eljegyezte a zilahi alispán leányát. Frről a két család a következő jelentést adta ki:

Id. Lakatos Gábor és neje Pálffy Eszter, valamint Torok István és neje Weisz Paula ez uton tudatják, hogy gyermekeik: dr. Lakatos Gábor nyir-egyházi kir. ügyész és Vidinszky Irénke Zilahon, 1917. évi április hó 8-án jegyet váltottak.

A országos tisztviselőgyűlés. Az állami tisztviselők husvét vasárnapján tartották országos gyűlésüket Budapesten a Vigadó nagytermében. A gyűlésen határozati javaslatot fogadtak el, melynek értelmében feliratot intéznek a kormányhoz, melyben követelik helyzetük javítását, a családi pótlék emelését, a pragmatizációt és az érvényesítés lehetőségét.

Gyászjelentés. Mélységes fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó fiám, testvérünk, unoka öcsénk és jó rokonunk: Tordai Lajos úju életének 17. évében, hosszas szenvedés után folyó hó 8-án déli 1 órakor elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó április hó 11-én, szerdán d. u. 2 órakor fogjuk Erzsébet-utca 27. sz. háztól, a református egyház szenttartása szerint tartandó ima után a Hatvan-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Végtestességételtére rokonainkat, ismerőseinket fájó szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! Bánatos édes anyja: öz. Tordai Jánosné Piroška Róza. Testvérei: Margit és Róza. Nagybátyjai és néneji: Tordai Ferenc neje és gyermekeivel, öz. Jenes Sándorné neje és gyermekeivel, öz. Jenes Sándorné gyermekeivel, Szűcs Péter nejevel és gyermekeivel, Piroška József nejevel és gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temelést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

**A sorozás és az illetőség.** A 46—50 évesek, valamint az 1893—1867. évi születésű eddig szemlén való megjelenés alól felmentettek összejárásának, illetve pótszemlén való előállításának most történt elrendelése alkalmából bizonyára sokakat érint az illetőség kérdése és ezért nem lesz felesleges, ha erre nézve egy kis tájékoztatást közlünk. Sokan vannak, akik régóta Debreczenben laknak de nem szerezték meg itteni illetőségüket és besoroztatásuk esetén a debreceni ezredekben szeretnének szolgálni. Ezek rendszeresen már a besoroztatásuk után ostromolják a hadkiegészítő parancsnokságot a kérelmeikkel, hogy a debreceni ezredhez vonulhassanak be. Ekkor azonban már nem lehet segíteni a dolgon, az illetők ahoz az ezredhez kötelesek bevonulni, amelyhez illetőségi helyük tartozik. Akik tehát még nem debreceni illetőségűek, de az illetőség megszerzéséhez megvan a kellő idejük és debreceni ezredhez akarnak bevonulni besoroztatásuk esetén, akkor már az összejárás előtt, amely április hó 20-ig fog történni, szerezzék meg debreceni illetőségüket.

**Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mélységes fájdalomban porig sültyva, Isten kifürkészhetlen akaratán keresztényi türelemmel megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó férjem, vőm, testvérünk, sógorunk, nagybácsink és jó rokonunk: **Molnár József** máv. mozdonyvezető fáradhatatlan munkás életének 44. legboldog házasságának 16. évében folyó hó 8-án délután 4 órakor váratlanul elhunyt. Kedves halottunk földjébe szent folyó április hó 10-én, kedden 3 órakor fogjuk Mester-utca 11. számú házműstől, a nagytemplomban tartandó ima után, a Hatvan-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Végítészességétélre rokonainkat, s az elhunyt pályatársait szomoru szívvel meghívjuk. Aldás és béke poraira! Bánatos özvegye: özv. Molnár Józsefné Tóth Juliska. Anyósa: özv. Tóth Józsefné Méné Eszter. Testvérei és sógorai: Molnár Eszter férjével polg. Sőregi Istvánnal és gyermekeikkel. Molnár Mária férjével Csörgő Péterrel és kis leányuk. Molnár Juliska férjével Borsi Sándorral és gyermekeikkel. Tóth Eszter férjével Kovács Antallal és gyermekeikkel. Nagynénje: özv. Boda Györgyné Molnár Julianna gyermekével. Közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetőzési vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon jó barátaink s ismerőseink, kik részvételükkel felejtethetetlen férjem s atyánk halála fölött érzett fájdalomukat enyhíteni igyekeztek s kik ismeretlenül is velünk éreztek: — fogadják hálás köszönetünket — özv. Jost Ferencné és gyermekei.

**Eladó Batthyány-utca 2. sz. ház** (Kossuth-utca sarok, színházal szemben) és a Simonyi-ut 28. számú 1684 négyszögöl területű kert, modern épülettel és szép parkkal. Értekezhetni Kardos László üzletében, Kossuth-u. 9. szám alatt.

**Maláta sört csapóinak a Markus Jenő „Gambrinus” éttermében egész nap.**

**Százhatvan koronába kerül egy jó minőségű sötétkék vagy fekete kosztüm kelme,** ugyan ezért az árért egy divatosan készített kosztüm, kabátja selyemmel bélelve kapható néalm. Ugyesintén egész szom kosztümök eredeti modell női kabátok kaphatók a Róza Áruházban, Alföldi palota.

**Dr. Láng-féle szanatórium felvételnék** — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Röntgen elektromos gyógyeszközök. Modern műtőterem Tudakozódásokra az intézet készséggel szolgál felvilágosítással. Cim: Dr. Láng-féle szanatórium. Debrecen, Kossuth-utca 39. sz.

**A Royal-étteremben és sörlázbán a budapesti elsőrendű minőségű sör kimerése megkezdődött.** E kitűnő sör egyedül a Royalban kapható.

**Antalfy-kölcsonkönyvtára nyitva egész nap, beiratkozni lehet, Szent Anna utca 13. sz.**

Istenben megboldogult férjem: **Jost Ferenc** után, kit a háboru ragadott el tőlem  
**Piac-utca 9. sz. alatti cukrász-üzletet**  
szakszerű üzletvezetés mellett folytatni s a m. t. vevőközönség igényeit kifogástalanul kielégíteni óhajtom s kérem a m. t. közönség további szives támogatását  
**özv. Jost Ferencné.**

**Zalay Márk tanár**  
3 havi könyvteli tanfolyama a husvétii ünnepek miatt csak folyó hó 11 kezdődik és pedig nappal 8-10, este 7-9. H. tvan-utca 1. sz. III. emelet.

**Szabászat, varrás**  
és minta rajzolásból egy a francián min az angol módszer szerint alapos oktatási nyerne csak kizárólag intelligens leányok 432  
**özv. KOTNY KOVÁCSNÉ SILLVE GABRIELLA**  
Kossuth-utca 45. szám alatt szabászi és varró iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok ivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

**Apró hirdetések.**  
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér. — A Vasárnapi szám részére feladott legkisebb hirdetés tíz szóig egy korona. Minden további szó tíz fillér.

**Ajánlat**  
**Kávé** vegyes, kilója 8 korona, süritett tej legolcsóbban kapható Glück, Péterfia 78. 3522  
**Margit-fürdő** állandóan nyitva van. 3628  
**Zongora** keresztúros bérbe adó. Nyomatató utca 4. 3973  
**2 hold** föld kiadó felébe — krumpli termelésre. — Nap-u. 1. sz. alatt. 3993  
**Jó karban** használt butorokat — adok és veszek, Kossuth-utca 41. 4059  
**Háznál** mosást vállalkozó. Kandia 14. 4058  
**Butorozott** elegáns két utcai szoba keze! főtérhez kiadó. — Szalkai 6. 4080  
**Nyaraló** Komlóssy-ut 68. szám alatt 3 szoba, fürdőszoba és mellékhelyiséggel, szőlővel és gyümölcsösökkel kiadó. Értekezhetni: Széchenyi-utca 14. sz., keresztútjé. 3805  
**Tűzifa** régi, száraz nagyban és kicsinyben kapható — Csapó 11. alatt. 4059  
**Hadhavonult** felesége gyermektelen tisztességes asszonyt, vagy leányt lakásra elfogad Arany János-u. 16. 4049  
**Cipész** üzletem Nyomatató-utca-ról Müller helyére — Leány-utca-ra helyeztem át. Jakab Sándor. Cipészeknek cilinder gépen tűzést azonnal eszközölök. 4016  
**Cukorka** tocsutemény, nagy választékban, viszonteladásra legolcsóbban kapható Glück, Péterfia 78. 3521

**Kereslet**

**Aranyat-üzlet,** briliánst, zalogjegyet vesz, meghívásra hazhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.  
**Munkás leányok** és kocsisok, jó fizetéssel felvételnék Teleky-utca 100. szám.  
**Német** leányt, kimondó házi dolgot elvőző és 12 éves kísérőnyomat németül tanítja. Jó fizetéssel elfogad. Cim a kiadó hivatalban. 3956  
**Villamos** csillárokat keresek, azonnali esetleg május 1-éni átvételre. Hegedűs, Hatvan-utca 11. 3918  
**Német** jobb szabaleány vagy mindenes keresetűk — kis családban „Rendősi” jellegre a kiadóhivatalban. 4063  
**Bika-fürdőben** mosónér és kifutó fiúk azonnali felvételnék. Jelentkezni d. e. 9 órakor. 4062  
**Zongorát** használt veszek Gartner zongorahangoló — Csillag-u. 8. 4057  
**Mindenes** leány felvételnék Szepesi, Ferenc József-ut 58. felszint 12. 4056  
**Ügyes** varró és tanulóleányokat fejvesz Fülöp Mária, Piac-u. 7. 4067  
**Ügyes** varróleányok azonnali és állandó munkára felvételnék Goldner Hermin, Kossuth-u. 26. 4054  
**Fiatalt** házaspár úszó keres május 1-ére 2 szobát, konyhát, esetleg fürdőszobát butorozva, vagy a nélkül. Ajánlatokat: főhadnagy jellegre a kiadóhivatalba kérek. 4063  
**Tanárt** keresek, ki kereskedelmi iskola magánvizsgára felelősséggel előkészít. Cim Ajtó-utca 26. 4052  
**Konkolvt** veszek Lorántffy-utca 9. szám. 4051  
**Egy** rendes takarító azonnal felvételnék Bika-fürdőben. Jelentkezni d. e. 9 óra. 4061  
**Varrodába** jó munkás varróleányok jó fizetéssel felvételnék Hatvan-u. 22. 4064

**Eladás**  
**Eladó** 12 sz. alatti, modern kivitelben, újonnan épített ház eladó. Értekezhetni Kut-utca 10. sz. alatt. 3969  
**Eladó** 1 nagy frontu modern ház, egyik forgalmas utcában és 8 hold új föld. Értekezhetni a kiadóhivatalban. 3971  
**A sámsoni** közös kert csöszti felfogad. Lakás, fényvilág, föld és fizetéssel. Érdeklődőknek felvilágosítást ad naponta d. n. 1—4 óráig Papp Lajos. Csapó utca 35. 3974  
**Egy** teljesen jó karban lévő fekete, féderes ekhós — kocsis eladó. Nap-utca 1 szám alatt. 3991  
**Közvetlen** az Ondóhímezgallónál — özv. Horváth Istvánné tanyáján egy bogya lucerna eladó. Értekezhetni Nap-utca 1. sz. alatt. 3997  
**Szűrtas** gőzfürdő egészen új eladó. Garay-utca 17. szám alatt. 4002  
**Eladó** szalon berendezés, villany lámpák és különböző butorok. Király-u. 5. I. emelet, hálra. 4022  
**Eladó** Eötvös-utca 82. számú ház, jutányosan gazdálkodónak alkalmas. 4046  
**3809** koronáért eladó ház — Möröc-utca 34., kétezer korona a vételhez elengedő. 4046  
**Elbédlt** berendezés és szép szalon garnitúra elköltözés miatt olcsón eladó. Miklós-utca 49. 4068  
**Eladó** Wertheim-kassa 3 ajtó festett szekrény, — Király-u. 9. 4055  
**Egy** szőlőknaps és egy fedőgép olcsón eladó Posgay Gyula szőlőbirtokosnál Ujfehértón. 4048  
**Eladó** 8 darab magyar tokjé bór. Arany János-u. 8., a ház mesternél. 4065  
**Csapó-utca** 79. számú ház eladó, vendéglő van rajta. 4047  
**Zongora** használt eladó. Teleky-utca 50. 3854  
**Eladó ingatlanok** A Debreczeni Első Takarékpénztár eladja árverésen vett alábbi ingatlanokat: Kut-utca 62. számú ház. Mező-u. 5., 10-12. számú házak. Komény-utca 3. 5. számú házak. Honty-utca 27-b számú ház. Kertterület és ház: Vargakert Kerti-utca 3 a-b. szám. Téglyáskert Létal-utca 63. Gyártelap nagy telekkel: Homokkert Lónyay-utca-ban. Földbirtokok: Tanya Bellegró 61. épületekkel, 51 hold jó homok talaj. Tanya Bellegró 61. 7/8 hold, homok, szőlőnek alkalmas Tanya Bellegró 111 közvetlen a város alatt, a Vámospércsi utfélen épületekkel. — Nádudvar 989 holdas gazdasági épületek. — Ezeket kívül szivesen ad felvilágosítást zárlatilag kezelt ingatlanok eladására vonatkozó ügyekben intézetnek jelzalogosztály útján. 78

**Eladás**  
**Eladó** Eötvös-utca 31. számú ház. Értekezhetni lehet: Paacsirta-utca 58. 3904  
**Nemes** feju fák és egy használt jóhangú pedálos eladó. Timár-utca 29. 3887  
**Köt** fürdőház eladó, egyik fűtő készülékkel, Szent-Anna-utca 32., ház mesternél. 3917  
**Savanyított** káposztát átvesszek — minden mennyiségben, helyben érte küldök. — Képes Sándor, Virág-u. 11. szám. Telefon 11-73. 3969